
平成３０年度　学校教育自己診断集計結果〔生徒：文章版〕　

質問文
A
よく

あてはまる

B
まあまあ

あてはまる

C
あまり

あてはまら
ない

D
まったく

あてはまら
ない

計

中 18 5 1 0 24

高 24 12 4 3 43

全 42 17 5 3 67

中 13 11 0 1 25

高 29 11 1 1 42

全 42 22 1 2 67

中 18 3 3 1 25

高 18 14 7 0 39

全 36 17 10 1 64

中 16 8 1 0 25

高 16 13 12 2 43

全 32 21 13 2 68

中 21 3 1 0 25

高 31 9 0 2 42

全 52 12 1 2 67

中 18 7 0 0 25

高 28 10 4 0 42

全 46 17 4 0 67

中 14 7 4 0 25

高 29 13 0 0 42

全 43 20 4 0 67

中 14 8 2 1 25

高 29 9 3 2 43

全 43 17 5 3 68

中 15 9 1 0 25

高 23 13 4 1 41

全 38 22 5 1 66

先生は私たちの話をよく聞いてくれる。

学校目標の「笑顔きらめく元気な学校、
君の得意を見つけ 伸ばそういいとこ
ろ、つながる心 つなげよう未来へ」を
知っている。

先生は私たちの障がいについてよくわ
かってくれている。

先生は一人ひとりのことを大切にして
いる。

学校へ行くのが楽しい。

先生は私たちがよくわかるように教え
てくれる。

授業でわからないことは、先生に聞き
やすい。

パソコン・タブレットの使用や、実習・作
業など、将来に役立つ授業がある。

先生は、自分が頑張ったことを認めてく
れる。
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平成３０年度　学校教育自己診断集計結果〔生徒：文章版〕　

質問文
A
よく

あてはまる

B
まあまあ

あてはまる

C
あまり

あてはまら
ない

D
まったく

あてはまら
ない

計

中 10 9 3 3 25

高 19 13 5 6 43

全 29 22 8 9 68

中 11 10 3 1 25

高 24 10 7 2 43

全 35 20 10 3 68

中 12 8 2 2 24

高 18 17 4 2 41

全 30 25 6 4 65

中 14 9 1 1 25

高 23 15 5 0 43

全 37 24 6 1 68

中 9 10 2 2 23

高 23 12 5 2 42

全 32 22 7 4 65

中 13 9 2 1 25

高 28 12 3 0 43

全 41 21 5 1 68

中 21 4 0 0 25

高 30 9 2 2 43

全 51 13 2 2 68

中 16 7 1 1 25

高 33 5 4 1 43

全 49 12 5 2 68

中 11 10 1 3 25

高 17 18 3 4 42

全 28 28 4 7 67

校長先生の話はわかりやすい。

給食の献立は工夫されていて、おいし
く食べられる。

校外学習や体育祭、学校祭、宿泊学
習などの学校行事は楽しい。

将来の進路や生き方、仕事について考
える機会がある。

世界の国々や、環境、私たちの暮らし
について、学習することがある。

命の大切さや、社会のルールについて
学習することがある。

先生は、いじめについて私たちが困っ
ていることがあれば真剣に対応してく
れる。

担任の先生以外にも、気軽に相談する
ことができる先生がいる。

先生には、何でも相談できる。
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平成３０年度　学校教育自己診断集計結果〔生徒：文章版〕　

質問文
A
よく

あてはまる

B
まあまあ

あてはまる

C
あまり

あてはまら
ない

D
まったく

あてはまら
ない

計

中 11 12 0 1 24

高 26 12 2 1 41

全 37 24 2 2 65

中 8 9 4 4 25

高 18 10 7 7 42

全 26 19 11 11 67

中 17 6 1 1 25

高 28 13 0 1 42

全 45 19 1 2 67

中 7 8 2 6 23

高 12 15 5 6 38

全 19 23 7 12 61

中 8 7 4 6 25

高 23 9 5 4 41

全 31 16 9 10 66

中 0 0 0 0 0

高 29 5 1 3 38

全 29 5 1 3 38

教室や特別教室、体育館などは授業
や生活がしやすいように整っている。
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【高等部、部活動参加者のみ回答】
部活動は楽しい。

授業や行事で近くの学校や地域の人と
交流することがある。

学校のホームページはわかりやすい。

地震や火災などが起こった時に、どうし
たらよいかを教えてもらっている。

学校で使う道具や器具が壊れたとき
は、すぐに修理や取り替えの対応をし
てくれる。
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